AP P EKTUBHOCTb MYOUHHBIX (HAOMBHBIX) CTENNAXeEMN.

PaccmoTpm adheKTUBHOCTb MPUMEHEHUS CTEMNAXHbBIX KOHCTPYKLMA HA KOHKPETHOM NpumMepe.

NwmeeTtca nomeweHne pasmepamn 36 Ha 16 metpoB. [lMnowagb S=576 m2. py3 HaxoguTca Ha
eBpornogaoHax. Xapaktep rpysa — Oonblioe KONM4ecTBO OAHOTUMHbLIX rpy3oB. Bec nogmoHa go 1
(ogHOM) TOHHbLI. BbicoTa nannetbl ¢ rpyaom He 6Gomnee 1700 mMm. BbINOnMHEHO nNpoekTUpoBaHMe
nomMewleHms nog rmyouHHble ctennaxu. Ctennaxu HabuMBHble (rnyOWHHbIE) MpegHasHaveHbl Ans
XpaHeHUs OAHOPOAHOro rpysa Ha nanetax (noggoHax). OTCyTCTBME MPOXOAOB Mexay cTennaxamu
nosbllLaeT 3(pPEKTUBHOCTb UCMONb30BaHNS CKINAACKMX noMelleHn. KOHCTPYKLMS cTennaxa nossonser
wrabenepy nepemellatbca BHyTpu ctennaxa. CknagvpoBaHue MNOOAOHOB NPOU3BOAUTCHA KOPOTKOW
CTOpoOHOM B rMybuHy. Ha gaHHOM npumepe npegnonaraetca XpaHeHue Ao 24 nanneT OAMHAaKOBbIX
rpy3oB B cekuuun. Yucno cekumn 36 WITyK. TO eCTb Ha JaHHOM cknage pacnonaraetcs o 36 BMAOB
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CTommocTb cTennaxHblX KOHCTPYKLUMIA Nog, KItod (COBCTBEHHO caMu CTennau Nioc JocTaBka, MOHTaX)
coctasuna 1 704 648 py6Gnen. Pasmelaemoe konuyectso nannet 864 wiTyk.

Ha xpaHeHue ogHoro nopaoHa ucnonb3yetcs 576/864 = 0,667 kB.m. Be3 npumeHeHus cTennaxen
MOXHO pasmecTuTb 240 nanner.

Ha xpaHeHune ogHoro nogaoHa ucnonb3yetca 576/240 = 2,4 ks.m.

Nerko BuaeTb, YTO 3PPEKTUBHOCTL UCMONbL30BaHNA CKNaackuMx nnowagen sospactaeT B 864/240=3,6
pasa. CToumocTb 3atpaT Ha co3aaHue nannetomecta 1 973 pyGnei.

Mpw apeHaHon ctaske 300 pyGnen\ KB. M CTOMMOCTb apeHabl CKNaackux nomelleHuin coctaenset 172
800 pyGnen. CToMMOCTb XpaHeHuWs OdHOro noadoHa Ha ctennaxe coctasnsetr 172800/864=200
pyonern.

CToMMOCTb XpaHeHust ogHoro nogdoHa 6es crennaxein cocraesnsieT 172800/240=720 py6nei.
XpaHeHve 864 nannet 6e3 MCNoOnb3oBaHUS CTENnaXken BedeT K COOTBETCTBYHOLLEMY YBENUYEHUHD
nnowaaun cknaga 2,4*864= 2073,6 ks.m. CToMmocTb apeHabl Takoro cknaga 2073,6*300 = 622080



pybnei. CooTBeTCTBEHHO, 3(PPEKTUBHOCTL NpUMeEHeHUs cTennaxen coctasut 622080-172800 =
449280 py6rien B Mecsl. OkynaemocTb crennaxHbix koHcTpykumin 1 704 648 /449 280 = 3,79
mMecsdua.



